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Termeni de utilizare 
Accesul și utilizarea acestui site web/aplicație sunt supuse următorilor termeni. Vă rugăm să nu utilizați 
acest site web/aplicație decât dacă sunteți de acord cu acești termeni. Acest site web/aplicație a fost 
dezvoltat de Bayer CropScience Schweiz AG (denumit în continuare BAYER) și este administrat de 
către acesta. Ne rezervăm dreptul de a întrerupe sau de a aduce modificări parțiale sau complete 
acestui site/aplicație, precum și acestor Termeni de utilizare, Termenilor și condițiilor generale și 
Condițiilor noastre de vânzare și livrare. Vă rugăm să rețineți că putem efectua astfel de modificări la 
discreția noastră și fără un anunț prealabil. Prin urmare, vă recomandăm să revizuiți condițiile la fiecare 
vizită ulterioară pe acest site/aplicație, pentru a observa eventualele modificări. 

A. Renunțarea la utilizare și beneficiu 

Toate detaliile, documentele și ilustrațiile (în comun „Informații”) publicate pe acest site web/aplicație 
sunt proprietatea BAYER sau Bayer AG, cu excepția cazului în care se menționează altfel sau se 
percep, în orice alt mod, ca drepturi ale terților. În ceea ce privește informațiile deținute de BAYER, orice 
permisiune de utilizare a acestora este acordată cu condiția ca nota de copyright relevantă să fie afișată 
pe toate copiile, ca aceste detalii să fie utilizate doar în scopuri personale, să nu fie exploatate comercial, 
să nu fie modificate în niciun fel și ca toate ilustrațiile obținute de pe site/aplicație să fie utilizate doar 
împreună cu textul însoțitor. 

B. Mărci comerciale și drepturi de autor 

Toate mărcile comerciale și conținutul protejat prin drepturi de autor de pe acest site web/aplicație sunt 
proprietatea BAYER sau Bayer AG, cu excepția cazului în care se menționează altfel sau în orice alt 
mod se percep ca drepturi ale terților. Orice utilizare neautorizată a acestor mărci comerciale, conținut 
protejat prin drepturi de autor sau alte materiale este interzisă în mod expres și constituie o încălcare a 
drepturilor de autor, a legii privind mărcile comerciale sau a altor drepturi de proprietate industrială. 

C. Răspundere limitată 

BAYER a compilat informațiile furnizate pe acest site web/aplicație din surse interne și externe, conform 
cunoștințelor și convingerilor sale, folosind diligența profesională. Ne străduim să extindem și să 
actualizăm în mod continuu această gamă de informații. Informațiile de pe acest site/aplicație au doar 
scopul de a prezenta BAYER și produsele și serviciile sale. Cu toate acestea, nu se face nicio declarație 
sau oferă nicio garanție, nici expres, nici implicit, privind completitudinea sau corectitudinea informațiilor 
de pe acest site/aplicație. Vă rugăm să rețineți că aceste informații, deși exacte la momentul publicării, 
pot să nu mai fie actualizate. Prin urmare, vă recomandăm să verificați orice informații obținute de pe 
acest site web/aplicație înainte de a le utiliza sub orice formă. Sfaturile oferite pe acest site web/aplicație 
nu vă exonerează de responsabilitatea de a efectua propriile verificări referitoare la cele mai recente 
informații, în special fișele noastre de securitate și specificațiile tehnice ale produselor noastre, pentru 
a verifica adecvarea acestora în procesele și scopurile vizate. Dacă aveți nevoie de sfaturi sau 
instrucțiuni privind produsele sau serviciile noastre, vă rugăm să ne contactați direct. Utilizatorii acestui 
site/aplicație declară că accesează site-ul/aplicația și conținutul acesteia pe propriul risc. Nici BAYER și 
nici terții implicați în crearea, producerea sau transmiterea acestui site web/aplicație nu vor fi 
responsabili pentru daune sau vătămări rezultate din accesul sau imposibilitatea accesului la acest 
site/aplicație sau din utilizarea sau imposibilitatea utilizării acestuia, sau din faptul că v-ați bazat pe 
informațiile furnizate pe acest site/aplicație. 
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D. Site-uri web/aplicații ale furnizorilor/link-uri către terți 

Acest site web/aplicație conține link-uri/referințe către site-uri web/aplicații terțe. Prin furnizarea acestor 
link-uri, BAYER nu își exprimă aprobarea pentru conținutul acestora. BAYER nu își asumă nicio 
responsabilitate pentru disponibilitatea sau conținutul acestor site-uri/aplicații sau pentru daunele sau 
vătămările rezultate din utilizarea acestora. BAYER nu oferă nicio garanție că paginile conectate oferă 
informații de calitate constantă. Link-urile către alte site-uri web/aplicații sunt furnizate utilizatorilor site-
ului/aplicației doar pentru confortul lor. Utilizatorii accesează astfel de site-uri web/aplicații pe propriul 
risc. Alegerea link-urilor nu trebuie să limiteze în niciun fel utilizatorii la paginile respective. 

E. Detalii furnizate de dvs. 

Utilizatorul acestui site/aplicație este pe deplin responsabil pentru conținutul și corectitudinea detaliilor 
trimise către BAYER, precum și pentru neîncălcarea oricăror drepturi ale terților care ar putea fi implicate 
în aceste detalii. Utilizatorul își dă acordul ca BAYER să stocheze aceste detalii și să le utilizeze în 
scopuri de analiză statistică sau pentru orice alt scop de afaceri specificat, cu excepția cazului în care 
informațiile implică date personale. Vă rugăm să consultați Declarațiile de confidențialitate aici pentru 
informații suplimentare referitoare la colectarea și utilizarea datelor personale. În cazul în care datele 
personale nu sunt implicate, BAYER are dreptul de a utiliza conținutul acestor mesaje, inclusiv ideile, 
invențiile, planurile, tehnicile și expertiza conținute în acestea, pentru orice scop, cum ar fi dezvoltarea, 
producerea și/sau comercializarea produselor sau serviciilor, și să le reproducă și să le pună la 
dispoziția terților fără nicio limitare. 

F. Utilizatori internaționali 

Acest site/aplicație este operat și actualizat de BAYER în Elveția. Este destinat exclusiv utilizării în 
Elveția. BAYER nu oferă nicio garanție că informațiile prezentate pe acest site/aplicație sunt corecte în 
alte locații, în special că produsele și serviciile vor fi disponibile cu același aspect, dimensiuni sau 
condiții. În cazul în care accesați acest site web/aplicație dintr-o locație externă sau descărcați conținut 
dintr-o astfel de locație, vă rugăm să rețineți că este responsabilitatea dumneavoastră să respectați 
legislația locală aplicabilă în acea locație. 

Produsele menționate pe acest site/aplicație pot veni în ambalaje diferite, în dimensiuni diferite de 
ambalaj sau cu inscripții și marcaje diferite, în funcție de țară. 

G. Vânzarea produselor BAYER 

Produsele noastre sunt vândute în conformitate cu versiunea actuală a Condițiilor noastre generale de 
vânzare și livrare. 

H. Legea aplicabilă 

Orice pretenții legale sau procese legate de acest site web/aplicație sau utilizarea acestuia sunt supuse 
interpretării legilor Elveției, cu excepția dispozițiilor dreptului internațional privat și a Convenției de la 
Haga referitoare la legea uniformă privind vânzarea internațională de bunuri din 1 iulie 1964 și a 
Convenției ONU privind vânzările din 11 aprilie 1980. 

I. Drepturi de acces 

Vă rugăm să rețineți că sunteți responsabil pentru protejarea drepturilor de acces împotriva utilizării 
neautorizate de către terți și că trebuie să vă asigurați că acestea nu vor putea fi utilizate de alții fără 
permisiunea dumneavoastră. Trebuie să notificați imediat BAYER dacă aflați că securitatea a fost 
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compromisă în legătură cu orice detalii disponibile pe site-ul web/aplicația BAYER sau dacă persoane 
neautorizate au obținut drepturile dumneavoastră de acces sau dacă aveți indicii că un astfel de acces 
ar putea deveni posibil. 

J. Achiziție/livrare: încheierea contractului 

Termenii și condițiile generale, precum și condițiile de vânzare și livrare se aplică tuturor contractelor cu 
BAYER. Acestea se aplică și în cazul în care partenerul contractual face referire la propriii săi termeni 
și condiții atunci când plasează comanda. Prin trimiterea unei comenzi, sunteți de acord simultan cu toți 
ceilalți termeni și condiții BAYER. În cazul în care comanda este plasată folosind formularele de 
comandă de pe acest site/aplicație, aceasta este considerată o ofertă către BAYER de a încheia un 
contract. Contractul se încheie doar atunci când confirmarea scrisă a comenzii este trimisă de către 
BAYER. În cazul în care confirmarea comenzii diferă de informațiile furnizate de client în comandă, 
clientul este obligat să corecteze informațiile imediat în scris. În caz contrar, contractul devine efectiv în 
condițiile confirmării comenzii. În cazul unor contradicții între acești termeni și Termenii și Condițiile 
Magazinului web, vor prevala Termenii și condițiile Magazinului online. 

 


